
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan   : MA.Nurul Ummah Lambelu 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : X/2 

Jam Pertemuan : 6 x 45 menit  (3x pertemuan)  

 

1. Kompentensi Inti 

a. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya 

b. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli, 

santun, dan proaktif. 

c. Memahami, menerapkan, menganalisis, pengetahuan faktual, konseptual. 

d. Mengolah, menalar, dan menyajikan dalam ranah konkrit dan ranah abstrak sesuai 

kaidah keilmuan 

2. Kompentensi Dasar 

       Mengidentifikasi bunyi kata, frase, dan kalimat bahasa arab yang berkaitan dengan: 

 .baik secara lisan maupun tulisan  هىايت الطلاب و المؼرض,المهنت و الحياة,المهنت و النظّام

3. Tujuan pembelajaran 

a. Peserta didik mampu memahami unsur kebahasaan terkait topik  هىايت الطلاب و

  المؼرض,المهنت و الحياة,المهنت و النظّام 

b. Peserta didik mampu memahami struktur teks terkait topik  هىايت الطلاب و المؼرض,المهنت

  و الحياة,المهنت و النظّام 

c. Peserta didik memahami unsur budaya terkait topik  هىايت الطلاب و المؼرض,المهنت و

  الحياة,المهنت و النظّام 

4. Materi pokok 

- Bacaan 

  هىايت الطلاب و المؼرض,المهنت و الحياة,المهنت و النظّام 

- Struktur kata 

لجمغ(+خبر)المضارع(المصدر و مؼاني حروف الجر,ليس ػندي/مؼي و الؼطف,مبتدأ)ضمير ا  

5.    Metode pembelajaran 

Menggunakan pendekatan scientifik 

6.   Sumber/media pembelajaran 

Buku siswa kemenag k-13, buku kamus arab indonesia (mahmud yunus), buku nahwu 

shorof, dan file-file pembelajaran lainnya. 

 



7.   Proses Pembelajaran 

a. Pertemuan pertama 

1) Kegiatan Pendahuluan 

- Guru mengucapkan salam dan berdo’a bersama 

- Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, kebersihan kelas dan posisi 

tempat duduk 

- Guru menanyakan materi dipertemuan sebelumnya 

- Memberikan gambaran tentang materi yang akan dibahas kali ini. 

2) Kegiatan Inti 

- Guru mempersilahkan para siswa untuk menulis mufradat terkait topik  هىايت الطلاب

 و المؼرض

- Guru membacakan qira’ah dan menerjemahkan perkata 

- Guru mempersilahkan siswa untuk membaca satu persatu dan menerjemahkan 

kembali 

- Guru menjelaskan struktur kalimat yang terdapat dalam topik هىايت الطلاب و المؼرض 

yaitu المصدر و مؼاني حروف الجر 

3) Kegiatan penutup 

- Guru menyimpulkan hasil pembahasan  

- Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya tentang kosa kata yang belum 

dipahami sesuai materi. 

- Guru memberikan tugas rumah untuk siswa 

- Menutup pertemuan dengan sama-sama baca do’a dan hamdalah. 

b. Pertemuan Kedua 

1) Kegiatan Pendahuluan 

- Guru mengucapkan salam dan berdo’a bersama 

- Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, kebersihan kelas dan posisi 

tempat duduk 

- Guru menanyakan materi dipertemuan sebelumnya 

- Memberikan gambaran tentang materi yang akan dibahas kali ini. 

2) Kegiatan Inti 

- Guru mempersilahkan para siswa untuk menulis mufradat terkait topik  المهنت و

 الحياة

- Guru membacakan qira’ah dan menerjemahkan perkata 



- Guru mempersilahkan siswa untuk membaca satu persatu dan menerjemahkan 

kembali 

- Guru menjelaskan struktur kalimat yang terdapat dalam topik المهنت و الحياة yaitu 

 ليس ػندي/مؼي و الؼطف

3) Kegiatan penutup 

- Guru menyimpulkan hasil pembahasan  

- Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya tentang kosa kata yang belum 

dipahami sesuai materi. 

- Guru memberikan tugas rumah untuk siswa 

- Menutup pertemuan dengan sama-sama baca do’a dan hamdalah. 

c. Pertemuan Ketiga 

1) Kegiatan Pendahuluan 

- Guru mengucapkan salam dan berdo’a bersama 

- Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, kebersihan kelas dan posisi 

tempat duduk 

- Guru menanyakan materi dipertemuan sebelumnya 

- Memberikan gambaran tentang materi yang akan dibahas kali ini. 

2) Kegiatan Inti 

- Guru mempersilahkan para siswa untuk menulis mufradat terkait topik  المهنت و

  النظّام 

- Guru membacakan qira’ah dan menerjemahkan perkata 

- Guru mempersilahkan siswa untuk membaca satu persatu dan menerjemahkan 

kembali 

- Guru menjelaskan struktur kalimat yang terdapat dalam topik  المهنت و النظّام yaitu 

 مبتدأ)ضمير الجمغ(+خبر)المضارع( 

3) Kegiatan penutup 

- Guru menyimpulkan hasil pembahasan  

- Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya tentang kosa kata yang belum 

dipahami sesuai materi. 

- Guru memberikan tugas rumah untuk siswa 

- Menutup pertemuan dengan sama-sama baca do’a dan hamdalah. 

 

 



Mengetahui        Lambelu,    Januari 2020 

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

 

 

Hasnia, S. Pd. I.       Moh. Rofi’I, QH. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


